
Thank You Mom & Dad 

Base: Total Students n=1507 
Q915. What do/did your parents/guardians do to help you with your post-secondary education?  

Parent/Guardian’s Help with Post Secondary Education 

Support 

58%

53%

51%

36%

36%

33%

28%

11%

Provided emotional support 

Paid/helped with my tuition 

Paid/helped with my housing/ let me 
live rent-free 

Paid/helped with for my books and 
study materials 

Provided advice and support to help 
pick a school or program 

Paid/helped with my transportation 
costs 

Paid/helped with for trips home 

I did not receive help 

89% Provide Support 

Every little bit helps – the majority of parents are contributing to their children's education.  
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